



2025年6月24日

各位

会社名 株式会社秋田銀行  
代表者名 取締役頭取 芦田 晃輔  
(コード番号 8343 東証プライム)  
問合せ先 上席執行役員経営企画部長  
林 口 哲 也  
(TEL. 018-863-1212)

(訂正・数値データ訂正)  
「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当行は、2025年5月12日に発表した「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の誤りがあり一部訂正が必要であることが判明いたしました。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2025年3月期決算短信サマリー情報、同3ページ、11ページおよび12ページの訂正となります。

<サマリー情報>

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	<u>△145,513</u>	<u>△72,821</u>	△1,483	463,850
2024年3月期	△52,386	△12,570	△1,108	683,668

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	<u>△130,487</u>	<u>△87,846</u>	△1,483	463,850
2024年3月期	△52,386	△12,570	△1,108	683,668

<決算短信 3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績・財政状態の概況

b 財政状態及びキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

・キャッシュ・フロー

営業活動によるキャッシュ・フローは、借入金の減少などにより、1,455 億 13 百万円の支出となりました。(前連結会計年度比 938 億 63 百万円の支出増加)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の取得による支出が売却や償還による収入を上回ったことから、728 億 21 百万円の支出となりました。(前連結会計年度比 602 億 51 百万円の支出増加)

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払いを主因に、14 億 83 百万円の支出となりました。(前連結会計年度比 3 億 75 百万円の支出増加)

【訂正後】

・キャッシュ・フロー

営業活動によるキャッシュ・フローは、借入金の減少などにより、1,304 億 87 百万円の支出となりました。(前連結会計年度比 781 億 1 百万円の支出増加)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の取得による支出が売却や償還による収入を上回ったことから、878 億 46 百万円の支出となりました。(前連結会計年度比 752 億 76 百万円の支出増加)

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払いを主因に、14 億 83 百万円の支出となりました。(前連結会計年度比 3 億 75 百万円の支出増加)

<決算短信 11 ページ、12 ページ>

4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	6,331	9,028
減価償却費	1,558	1,297
減損損失	73	3
貸倒引当金の増減(△)	386	2,409
投資損失引当金の増減額(△は減少)	0	△0
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△163	26
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△3	3
株式給付引当金の増減額(△は減少)	33	33
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△101	△45
偶発損失引当金の増減(△)	65	59
資金運用収益	△24,720	△29,430
資金調達費用	1,651	2,871
有価証券関係損益(△)	△1,236	△413
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△37	△23
為替差損益(△は益)	△121	0
固定資産処分損益(△は益)	193	89
貸出金の純増(△)減	△99,147	△66,818
預金の純増減(△)	59,677	16,146
譲渡性預金の純増減(△)	△32,100	△3,526
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	19,319	△121,478
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△461	2,131
コールローン等の純増(△)減	7,843	14,734
コールマネー等の純増減(△)	△6,490	△218
債券貸借取引受入担保金の純増減(△)	△5,135	—
外国為替(資産)の純増(△)減	△826	284
外国為替(負債)の純増減(△)	98	△65
資金運用による収入	23,918	<u>12,851</u>
資金調達による支出	△1,692	△2,265
商品有価証券の純増(△)減	△0	1
その他	△226	<u>19,710</u>
小計	△51,314	<u>△142,600</u>
法人税等の支払額	△1,071	△2,912
営業活動によるキャッシュ・フロー	△52,386	<u>△145,513</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有価証券の取得による支出	△469,022	<u>△845,044</u>
有価証券の売却による収入	63,252	141,826
有価証券の償還による収入	394,518	<u>631,675</u>
金銭の信託の増加による支出	△2,000	△2,000
金銭の信託の減少による収入	2,000	2,000
有形固定資産の取得による支出	△969	△1,027
有形固定資産の売却による収入	39	31
有形固定資産の除却による支出	△188	△41
無形固定資産の取得による支出	△194	△241
資産除去債務の履行による支出	△6	△0
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,570	<u>△72,821</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
自己株式の取得による支出	△1	△5
自己株式の売却による収入	152	139
配当金の支払額	△1,256	△1,615
非支配株主への配当金の支払額	△2	△2
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,108	△1,483
現金及び現金同等物に係る換算差額	4	△0
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△66,060	△219,817
現金及び現金同等物の期首残高	749,728	683,668
現金及び現金同等物の期末残高	683,668	463,850

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	6,331	9,028
減価償却費	1,558	1,297
減損損失	73	3
貸倒引当金の増減(△)	386	2,409
投資損失引当金の増減額(△は減少)	0	△0
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△163	26
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△3	3
株式給付引当金の増減額(△は減少)	33	33
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△101	△45
偶発損失引当金の増減(△)	65	59
資金運用収益	△24,720	△29,430
資金調達費用	1,651	2,871
有価証券関係損益(△)	△1,236	△413
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△37	△23
為替差損益(△は益)	△121	0
固定資産処分損益(△は益)	193	89
貸出金の純増(△)減	△99,147	△66,818
預金の純増減(△)	59,677	16,146
譲渡性預金の純増減(△)	△32,100	△3,526
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	19,319	△121,478
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△461	2,131
コールローン等の純増(△)減	7,843	14,734
コールマネー等の純増減(△)	△6,490	△218
債券貸借取引受入担保金の純増減(△)	△5,135	—
外国為替(資産)の純増(△)減	△826	284
外国為替(負債)の純増減(△)	98	△65
資金運用による収入	23,918	27,884
資金調達による支出	△1,692	△2,265
商品有価証券の純増(△)減	△0	1
その他	△226	19,702
小計	△51,314	△127,575
法人税等の支払額	△1,071	△2,912
営業活動によるキャッシュ・フロー	△52,386	△130,487
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△469,022	△848,234
有価証券の売却による収入	63,252	141,826
有価証券の償還による収入	394,518	619,840
金銭の信託の増加による支出	△2,000	△2,000
金銭の信託の減少による収入	2,000	2,000
有形固定資産の取得による支出	△969	△1,027
有形固定資産の売却による収入	39	31
有形固定資産の除却による支出	△188	△41
無形固定資産の取得による支出	△194	△241
資産除去債務の履行による支出	△6	△0
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,570	△87,846
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△1	△5
自己株式の売却による収入	152	139
配当金の支払額	△1,256	△1,615
非支配株主への配当金の支払額	△2	△2
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,108	△1,483
現金及び現金同等物に係る換算差額	4	△0
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△66,060	△219,817
現金及び現金同等物の期首残高	749,728	683,668
現金及び現金同等物の期末残高	683,668	463,850

以上